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USA jsou již jen kousek od přímé války s Ruskem
Ve městě Rubežnoe na Donbase byly nalezeny pozůstatky 7 amerických vojáků, kteří tam
sloužili jako obsluha zbraní, které dodala vláda USA v rámci programu Land and Lease na
Ukrajinu. Mezi jinými i jistý G. Clark. Tento nález patří k dalším důkazům zapojení armád NATO
do proxi války s Ruskem nejenom dodávkami zbraní a špionážních informací, ale i nasazením
bojových jednotek. O tom se šušká již od začátku války a konflikt se blíží k přímé konfrontaci mezi
velmocemi.

Proč k zapojení zahraničních vojáků vlastně dochází? Ukrajinská armáda s výjimku
vycvičených a dobře vyzbrojených nacionalistických oddílů typu Azov, Donbas, atd (asi 100-
120 tis mužů), které financují židovští oligarchové jako Kolomojkyj, se do války nehrne. Běžní
ukrajinští vojáci nevidí důvod, proč by měli umírat za zemi, kde jim (Ukrajincům) nic nepatří a
o ničem nerozhodují. Mnoho se jich schovalo i zde v ČR. Jenže jednotky typu Azov začínají
docházet (viz. jejich likvidace v Mariupolu a nyní na Donbasu) a pak by hrozilo úplné zhrocení
ukrajinské obrany. Proto velení NATO (USA) řídící ukrajinské válečné operace začalo nasazovat
stále víc svých jednotek. Odhadem se nyní mluví o ca. 50- 100 tisíc mužích, kteří mají být
velmi brzy posílení regulárními jednotkami polské armády v řádech desítek tisíc mužů.

Nasazení českých jednotek je rovněž v plánu a část jich již na Ukrajině bojuje jako obsluha
houfnic DANA a piloti helikoptér (asi 100 mužů „dobrovolníků“, kterým dal prezident a předseda
vlády předem pardon za nezákonnou službu v cizích ozbrojených silách).
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Bude zajímavé sledovat, jak bude polská, česká, či slovenská veřejnost reagovat, až jim
začnou zpátky proudit jejich chlapci v rakvích, nebo budou matky dostávat úmrtní oznámení,
že jejich synové padli „za liberální demokracii“. Smete to potom místní protinárodní režimy?
Kam potom prchnou takový P. Fiala, Černochová, Pekarová a spol.? Do Bruselu, Washingtonu,
Berlína, nebo třeba Tel Avivu?

Vasil z Ukrajiny pracující v ČR

Česká věc
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